

国羽苏迪曼杯夺冠的关键之钥

# 上下一条心 力拼一口气

**本报综合消息** 第18届苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛21日在苏州落幕，中国羽毛球队在决赛中以3比0力克韩国队，第13次也是连续第三次捧起苏杯。从半决赛绝处逢生逆转日本队，到决赛混双挽救场点上演大翻盘、男单次局1比7落后迎头赶上、女单完胜此前难以逾越的对手，中国队在本届苏杯中充分展现了不畏困难、擅打硬仗的团队作风。

“能在家门口把苏杯拿下来，是我们齐心协力的结果。每个人都展现了不服输的精神，特别是遭遇逆境的时候。”中国羽毛球协会主席张军说，“团体赛，打的就是一口气”。哪支队伍‘气’更足一些，获胜的几率就高一些。”

这口“气”，来自于必胜的信念，以及在主场捍卫国羽荣耀的决心。郑思维赛后直言，中国队在团体赛中是“有底蕴的”。面对对手的场点，他和黄雅琼毫不手软，反而逼得对手连连失误、彻底崩溃。“前辈们创造的辉煌，给我们树立了信心。这种必胜的信念和散发出来的气场，让对手有点怵。”郑思维说，“而且回到久违的主场，球迷那种欢呼声肯定也会给对手造成压力。”

在半决赛中挽救四个赛点上演惊天逆转的男双球员欧烜屹，赛后也曾说，自己当时并不慌张，“觉得不会就这么输了。”永不放弃，是国羽屡屡逆风翻盘的秘诀。“不管发生什么情况，我们都一如既往地在拼搏。”张军说。



这口“气”，更来自于团结一心的优良传统，每个人都不计个人得失，为团队荣誉拼尽全力。“单项赛输就输了，但团体赛如果输了，会让别人跟你一起承担后果，那种感觉特别难受。”女单“一姐”陈雨菲说。石宇奇也说，打团体赛，大家的目标都一样，“不希望分丢在自己手里。所以我会不自觉地比打单项赛更拼一些，希望扛起这份责任。”

团结，是中国队的立命之本。“说出来很简单，其实真正做到非常难。”石宇奇说，“但中国队就是这样，分工明确、

彼此包容、相互扶持，遇到困难时相互鼓励。这是我们的最大优势。”

在最近五次与安洗莹的交手中，陈雨菲仅取一胜，且今年三场未尝胜绩。韩国名将更是本届苏杯中连斩世界第一山口茜和排名第三位的戴资颖，女单被认为是该队最稳的一分。但强大的团队给了陈雨菲“出手更果断”的底气。“我知道，就算输了，后面出场的队友也在撑着我，为我‘兜底’，所以我上场没想那么多，全力以赴发挥水平就好。”陈雨菲说。率先取胜的“雅思”组合和石宇奇也

说，希望自己的胜利能让陈雨菲放下包袱、轻松上阵。“2比0领先，我相信安洗莹一定不是她的对手。”郑思维说，“冲就完事了。”被球迷称为团体赛“战神”的石宇奇说，能打上决赛“不容易”，更要努力，“整个中国队是一条心的。”

本届苏杯亦是巴黎奥运会首站积分赛，上届奥运会，中国队在不被看好的情况下豪取2金4银。在决赛后的总结会上，张军鼓励大家，“未来我们继续齐心协力，打好每一场比赛、每一个球，为奥运会站上最高领奖台而努力！”

《速度和激情10》票房不及预期

## 假性“终章”遭观众吐槽

**本报综合消息** 在众多的好莱坞进口大片中，《速度和激情》系列是中国观众比较喜欢的电影，《速度和激情7》和《速度和激情8》的内地票房都超过了20亿元。即便是被观众疯狂吐槽的《速度和激情9》，2021年在内地公映时，最终票房也达到了13.9亿元。但这个赚钱效益正在减弱，5月17日，《速度和激情10》在内地公映，上映3天，只收获了2.6亿元的票房，远不及预期。猫眼专业版的票房预测显示，该片的最终票房在8亿元左右。在口碑上，该片目前在豆瓣的评分为6.6分，表现平平。

“片方打出这个系列‘终章’的口号，我以为这是最后一部了，结果看了电影后发现，片中反派但丁（杰森·莫玛饰）和多米尼克·托雷托（范·迪塞尔饰）父子的对决才刚刚开始，看来不再拍几部这个终章是不会结束的。”观众张先生这样告诉记者。

此前，范·迪塞尔曾在《速度和激情10》的罗马首映式上透露，制片方环球影业最初计划是拍两部“终章”，而在看了《速度和激情10》的成片后，环球影业希望以“三部曲”的方式来收尾。“我觉得片方此前在宣传的时候，都是有意无意地营造了这是最后一部的错觉。”张先生这样说道。

家庭和亲情是“速度和激情”系列电影的情感内核，《速度和激情10》依然紧扣这个主题。随着多米尼克·托雷托成为父亲，这部电影也就顺理成章地将“父子情”作为影片的主线，片中反派但丁因为目睹了10年前父亲被托雷托所杀，誓要替父报仇，而托雷托为了保护自己的儿子更是无所畏惧，两个父亲就此展开了巅峰对决。

“影片的特效依然可圈可点，是一部合格的爆米花大片，不过不顾物理学原理



和逻辑，无脑狂轰滥炸的特点依然存在。”观众刘国栋是这个系列的粉丝，他认为相比《速度和激情9》中托雷托等人开着汽车上太空的画面，《速度和激情10》要收敛很多，“片中在罗马的那场阻止滚动‘铁球炸弹’的戏拍得紧张刺激，唯一的遗憾就是这个炸弹仿佛就像是长了腿一样，不管地形高低起伏，就是一路狂奔，想走多远就走多远。连小孩子都知道的物理常识，到了这部电影中全都失效了。”

“化敌为友”是这个系列最常用的招数，这也让托雷托家族的人员越来越多。有观众吐槽，只要反派角色比较招观众喜欢，哪怕已经死去，也会在后面的影片中复活。

虽然有不少槽点，但对于有些观众来说，《速度和激情10》依然可圈可点，“片中真的是群星云集，可以跟漫威的《复仇者联盟》演员阵容一较高低，特效和动作场面依然炸裂，女演员们的颜值和动作戏也非常有看点，对于一部爆米花动作大片来说，观众不能要求的太多。”观众陈俊这样说道。

dp 湖北福彩  
2023年5月15日—5月21日（2023年第十八期）

## 五春里社区 欢度福彩之夜



宏志助航计划：  
聚焦就业重点群体  
开展暖心精准帮扶



2022年即开票游戏  
征集获奖作品公布



扫码阅读更多精彩